



今晚七星彩奖池 380 万  
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种  
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn



# 四川浙江擒 1663 万追加头奖 大乐透奖池尚余 14.03 亿

新快报讯 记者陆妍思报道 4月22日,体彩大乐透第20027期开奖,当期送出6注一等奖,其中四川、浙江两位幸运儿以追加擒获1663万元追加一等奖。开奖后,大乐透奖池储备尚余14.03亿元。9.9亿元派奖活动将于第20030期开启。

## 6注一等奖分落6地

大乐透第20027期的中奖号码为:前区“04、07、20、25、32”;后区“03、09”。前区号码大小比3:2,奇偶比2:3,其中“32”为上期重号,“25”则为遗漏20期后开出的冷号;后区开出一小一大的双奇组合。

本期全国共开出6注一等奖。其中,2注为1663万元(含739万元追加奖金)追加投注一等奖,分落四川和浙江;4注为924万元基本投注一等奖,分落贵州、河北、吉林、宁夏。

数据显示,四川中出的1663万元追加投注一等奖出自成都市,中奖彩票是一张9元的3注号码追加投注单式票;浙江中出的1663万元追加投注一等奖出自金华市,中奖彩票为一张54元“6+3”复式追加投注票,在中出1注追加头奖之余,还中得2注追加投注二等奖和多注其它奖项,单票总奖金1726万多元。

贵州的924万元出自毕节市,中奖彩票是一张10元5注号码单式票;河北



的924万元出自沧州市,中奖彩票是一张2元1注号码单式票;吉林的924万元出自长春市,中奖彩票是一张6元3注号码单式票;宁夏的924万元出自固原市,中奖彩票是一张36元“6+3”复式票,单票总奖金959万多元。

对比可见,由于采用了追加投注,来自四川、浙江的幸运儿在单注一等奖方面,多拿了739万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了1663万元。

## 奖池尚余14.03亿

二等奖中出76注,单注奖金16.89万元。其中10注为追加投注,每注多得奖金13.51万元。追加后,二等奖单注总

奖金为30.41万元。

当期以2.67亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9612万元。奖池方面,本期开奖结束后,14.03亿元滚存至4月25日(周六)开奖的第20028期。

提醒彩民的是,自第20030期(4月27日20:10开始销售)起,体彩大乐透将开启史上力度最强派奖活动,派奖总金额高达9.9亿元,只需要追加投注即可参与。其中5亿元用于一等奖派奖,每期2000万元,单注奖金最高可达3600万元;4.9亿元用于幸运奖派奖,包括二等奖至九等奖2倍或1.6倍奖金及“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

## 擒大乐透5605万元! 杭州幸运大叔出镜领奖

新快报讯 记者陆妍思报道 在4月20日晚开奖的体彩大乐透第20026期中,一位杭州“幸运大叔”王先生,通过多张小复式票中得5注一等奖,45注二等奖及若干小奖,单人揽获奖金5605万元。这个大奖,超过之前温州购彩者中得的5090万元,成功跻身浙江省体彩大乐透单人中奖总金额第三名。前两名分别为金华购彩者中得的7006万元和义乌购彩者中得的6150万元。

4月21日上午,这位“幸运大叔”来到浙江省体育彩票管理中心领奖。戴着口罩和鸭舌帽的他,从省体彩中心领导手中接过大奖牌,大方“出镜”,让大家共同见证幸运。

## 选号全凭感觉但经常中奖

王先生的人生是一个“开挂”的人生。自幼生活在富裕家庭,衣食无忧,青年时期为了“当兵”梦想,远离家乡,从部队退伍后,他走遍全国各地,领略祖国大好河山,并在这个过程中确定了自己的人生方向,开办公司,走上创业道路。

没有谁的人生是一帆风顺的,王先生的生活中也会遇到种种波折,但是都依靠他的理性和决断扛过来了,而风雨人生中一直陪伴着王先生的“爱好”,是买彩票。不过,王先生买彩票也“开挂”,因为他经常中大奖。

王先生是从十几年前开始购买体育彩票的,比较喜欢的游戏是大乐透和浙江体彩“6+1”,而选择号码的方法比较随



意,用王先生自己的话说就是“凭感觉”,觉得哪个好就买哪个。

“虽然我选号的方式比较‘无厘头’,但是我经常中奖,有印象的是去年中了两次大乐透二等奖,其他的小奖,确实记不清了。”王先生说。当被问及中奖“秘诀”时,王先生笑了一下,说:“我也想过我为什么经常中奖,可能是因为运气比较好吧。”

## 捧大奖不裁员共渡疫情难关

也许是因为屡有中奖,对于此次中得5605万元大奖,王先生坦言自己

并没有非常激动,而对于奖金处置,王先生已经有了自己的规划。

“受到疫情的影响,公司原本考虑裁员‘过冬’,”王先生说,“这些天我一直在为这个事情纠结,有了这笔钱,我倒是松了口气,可以跟员工们一起共渡难关了。”

在领取奖金后,王先生头戴鸭舌帽大方出镜。王先生说,自己一直比较喜欢做点小公益,买彩票也算是一种“微公益”,所以愿意在保护好自己的前提下,为中国体育彩票事业做一次“代言”,“出镜”宣传。

广东体彩  
“答题有奖”火爆来袭  
大乐透代金券+华为手机等你抢

新快报讯 记者陆妍思报道  
为迎接大乐透9.9亿派奖活动,广东体彩特意开展“答题有奖”火爆来袭,将送出大乐透代金券+华为手机等丰厚奖品,各位大乐透粉丝千万不要错过了!

本次活动共有两期:第一期为4月24日-4月26日;第二期为5月6日-5月8日。每期均包括“答题有奖”和“幸运抽奖”两个环节。广东地区用户扫描活动二维码,或前往“广东体彩”官方微博活动栏目,进入活动专题页面参与“答题有奖”。参与者进入答题页面,答对3道题目的用户可直接参与抽奖并有机会获得3元、6元、9元不同档次的大乐透代金券。须注意的是,每个微信号每天限参与一次,一个账号可连续每天参与。

4月27日和5月11日,广东体彩还将开展“幸运抽奖”,共抽取8名幸运参与者,每人可获华为P30pro(8G+128G)手机一台。

参与者须注意的是,奖品不可兑付现金,第一期大乐透代金券应在5月6日前,第二期大乐透代金券应在5月18日前在广东体彩实体店中兑换,广州体彩用户可就近到体彩实体店了解活动详情。